



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeve bb, PC Gorča, lokal M20 18000 NIŠ

PIB: 103419657

Matični broj: 17576496

Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,

Fax: 018 514 960, 514 961

Budva Uskršnje putovanje

Program putovanja

DAN 1. četvrtak, 17.04.2025./ Beograd-Niš-Kruševac-Kraljevo-Budva

Sastanak grupe u 20h na parking u Nis pumpe u Nišu, Bulevar 12. februar. U Beogradu sastanak putnika u 20h na parking u Mega Maxija (bivši Tempo Ada). Vožnja ka Budvi, uz usputne pauze za osveženje, odmor i granične formalnosti...

DAN 2. petak, 18.04.2025./ Ostrog-Budva

...dolazak u manastir Ostrog, kraća pauza za individualni obilazak svetinje. Obilazak Donjeg i Gornjeg manastira. U Donjem manastiru se nalazi crkva Svete Trojice, a zatim se ide peške ili mini busevima uz doplatu, do Gornjeg manastira u kome se nalaze mošti Svetog Vasilija. Nakon obilaska polazak za Budvu. Smeštaj. Kratka info tura "Budva na pjenu od mora" za upoznavanje sa gradom. Slobodno vreme za individualne aktivnosti. **Noćenje.**

DAN 3. subota, 19.04.2025./ Budva - Trebinje - Budva

Doručak. Slobodno vreme za individualne aktivnosti, šetnju pored mora....ili nakon doručka **fakultativni izlet do Trebinja.** Po dolasku u Trebinje odlazak do Hercegovačke Gračanice. Crkve koja je izgrađena kao ispunjenje želje čuvenog srpskog pesnika Jovana Dučića, a izražene u njegovom testamentu. Obilazak Trebinja sa vodičem. Šetnja ulicama starog grada, gradske zidine sa trgovima. "Trg Pesnika" gde su platani stari preko 100 godina, koji predstavljaju simbol grada. Na trgu se nalaze brojni pokloni pesnika Jovana Dučića svom gradu (Jelena Anžujaska, Njegoševa bista, lavovi na ulazu u park). Slobodno vreme u Trebinju. Povratak u Budvu u popodnevnom satima. **Noćenje.**

DAN 4. nedelja, 20.04.2025/ Budva- Kotor -Perast- Budva

Doručak. Slobodan dan ili mogućnost organizovanja **fakultativnog izleta do Kotora i Perasta.** Izlet do Perasta i Kotora vodi vas kroz dva prelepa grada na crnogorskoj obali, koja su bogata istorijom i kulturom. Dolazak u Perast, malo, slikovito mestu koje je poznato po baroknoj arhitekturi i prelepim crkvama. Šetnja uz obalu, uživanje u pogledu na ostrvo Gospa od Škrpjela. Slobodno vreme tokom kog je moguće individualno brodićima posetiti ostrvo. Zatim nastavak ka Kotoru, starom gradu pod zaštitom UNESCO-a, koji je okružen zidinama i nudi neverovatne panoramske poglede. Obilazak Kotorove katedrale, šetnja uskim ulicama i uživanje u jedinstvenoj atmosferi ovog istorijskog grada. Povratak u Budvu u popodnevnom satima. Slobodno vreme. **Noćenje**

DAN 5. ponedeljak, 21.04.2025./ Budva-Porto Montenegro

Doručak. Slobodan dan u Budvi ili mogućnost organizovanja **fakultativnog izleta za Tivat i Porto Montenegro.** Polazak, kraća vožnja, potom, sledi razgled grada. Pauza za individualno razgledanje, šetnju, potom nastavak puta do Porto Montenegra- luksuznoj marini za jahte u Tivtu. Vreme za

šetnju i osveženje u nekom od mnogobrojnih restorana i caffa. Povratak u Budvu u popodnevni časovima. Polazak za Srbiju u dogovoreno vreme. Vožnja uz pauze radi odmora, osveženja i graničnih formalnosti.

DAN 6. utorak, 22.04.2025./ Niš

...očekivani dolazak na mesto polaska u Niš i ostale gradove u jutarnjim časovima (zavisno od gužve u saobraćaju, zadržavanjima na granici). **Kraj programa.**

Opis

Budva Uskršnje putovanje

Budva - Mesto gde su se ukrštali uticaji raznih kultura. Stari grad sa svojom arhitekturom, **prekrasne plaže** i **intenzivan noćni život** su glavne karakteristike zbog kojih se dolazi u ovu prestonicu crnogorskog turizma. **Ostrog** - Posle Hristovog groba i Svete Gore, ovo je **najposećenije svetilište** u hrišćanskom svetu. Posećuju ga vernici iz svih delova sveta, pojedinačno ili u grupama tako da Manastir Ostrog važi za mesto susreta svih veroispovesti: pravoslavne, katoličke i muslimanske. Svi koji su posetili Ostrog tvrde da je to jedino mesto na svetu gde se **čuda još uvek zaista događaju**.

Cetinje - smešten u kraškom polju, okružen liticama i zaleđenim vrhovima Lovćena, vekovima je bio bojno polje, a ujedno i sklonište Crnogoraca, sedište najvažnije crnogorske dinastije, **Petrović Njegoš**, na koju su Crnogorci veoma ponosni. **Skadarsko jezero** i **Rijeka**

Crnojevića - „Crnogorska Venecija“ - veoma poznato po raznovrsnoj flori i fauni, karakteristicno po raznovrsnosti prirodnih habitata i lanaca ishrane na jednom mestu. U neposrednoj blizini jezera nalazi se plantaža vinove loze od koje se proizvodi čuveno crno vino Vranac...

Boka Kotorska - Ovaj magičan spoj plavih i zelenih nijansi nabijenih na tako malom prostoru, sa hiljade detalja i motiva, bio bi predivan sam za sebe, čak i da se nikad ljudska populacija na njemu nije nastanila. Ipak, i pored nus pojava koje društvo za sobom ostavlja, **Kotor** je primer da gradska arhitektura ponekad može da se **savršeno uklopi uz prirodu** n **INFORMACIJE U VEZI**

SMEŠTAJA: * Planiran hotel za smeštaj grupe je hotel Grbalj 3*, Aquarius 4* *Organizator zadržava pravo smeštaja grupe u objekat sličan po kvalitetu, lokaciji i uslugama, u slučaju prebukiranosti navedenog objekta *Smeštaj je u 1/2 sobama ili 1/2 sa pomoćnim/dodatnim krevetom *Doručak je švedski sto, (slatko/slani, čaj, kafa..) *Opis smeštajnih objekata su informativnog karaktera. Za eventualna odstupanja i kvalitet usluge u okviru smeštajnih objekata, organizator putovanja ne snosi odgovornost, jer to isključivo zavisi od smeštajnih objekata. *Organizator putovanja ne može da utiče na razmeštaj po sobama, jer to isključivo zavisi od recepcije smeštajnog objekta. *Neki od dopunskih sadržaja smeštajnih objekata su dostupni uz doplatu. Postoji mogućnost odstupanja i promena oko dostupnosti nekih sadržaja, jer isključivo zavise od smeštajnih objekata (npr.sef, parking, pogled, mini-bar, TV SAT...). *Dostupnost wifi mreže u hotelima je varijabilna (u sobi, holu hotela, recepciji...) Agencija ne garantuje kvalitet mreže i dostupnost internet u celom hotelu. Budva Uskršnje putovanje

Cenovnik

Cena aranžmana, 4 dana, sa doručkom, 1/2 soba	149€
Cena aranžmana, 4 dana, sa doručkom, 1/3 soba	139€
Cena aranžmana, 4 dana, sa doručkom, 1/4 soba	129€
Cena aranžmana, 4 dana, sa doručkom, 1/1 soba	219€

Autobuski prevoz, 3 noćenja sa doručkom, vodič

Aranžman obuhvata

- organizovan prevoz modernim turističkim autobusom po programu,
- 3 noćenja sa doručkom u htlu 3* 1/2, 1/2+1, 1/4 sobama,
- usluge organizacije putovanja i turističko vođstvo puta

Aranžman ne obuhvata

- individualne troškove putnika, ekstra usluge i troškove koji nisu obuhvaćeni datim programom,
- obavezna doplata za boravišnu taksu, 4,5€ za sve vreme boravka (plaća se na licu mesta, prilikom smeštaja)
- ulaznice za mesta koja se posećuju,
- međunarodno putno zdravstveno osiguranje,
- troškove fakultativnih izleta, Kotor & Perast (**25€**), Trebinje (**40€**), Tivat & Porto Montenegro (**15€**) ili **paket izleta 65€**

Način plaćanja

Sva plaćanja se vrše u dinarskoj protivrednosti po srednjem kursu NBS.

* rezervacija aranžmana - 50€

* do 10 dan pre puta ostatak iznosa aranžmana.

Odloženo plaćanje do 4 mesečne rata bez kamate (april 2025 - jul 2025)

Deponovanje čekova, ili overene administrativne zabrane, kreditne kartice obavezno najkasnije 2 dana po rezervaciji, u protivnom neophodna je isplata celokupnog aranžmana po uslovima plaćanja „do polaska“ sa rokom izmirenja 10 dana pre puta.

NAPOMENA: ukoliko klijent koji je izabrao odloženo plaćanje prilikom rezervacije, nije deponovao čekove/adm. zabranu **3 dana posle rezervacije**, agencija će smatrati da je izabran način plaćanja do polaska i preostale uplate prihvatati **BEZ MOGUĆNOSTI** odloženog plaćanja, odnosno čekove prihvatati sa valutom plaćanja na dan predaje.

Doplata za posebne usluge (1/1 soba, doplata za večeru, posebna vrste sobe i sl), moguća na upit.

Fakultativni izleti

Fakultativni izleti nisu obavezni deo programa , zavise od broja prijavljenih putnika i u organizaciji su lokalnog inopartnera. Cena se sastoji od troškova rezervacije, organizacije, troškova prevoza, angažovanih vodiča.... Termini fakultativnih izleta su promenljivi i

zavise od slobodnih termina po lokalitetima, objektivnih okolnosti, vremenskih prilika. Minimum za realizaciju je 30 prijavljenih

putnika. Za manji broj, organizaotor može ponuditi zainteresovanim putnicima, korigovanu cenu, ili ponuditi istu ili korigovanu cenu,

koristeći gradski/međugradski javni saobraćaj.

Kotor & Perast (25€), Trebinje (35€), Tivat & Porto Montenegro (15€)

Paket svih fakultativnih izleta 65€

Ostalo

Dete do 12 godina, popust -20€ na aranžman

Odbitak za sopstveni prevoz: na upit, -20€

Organizator puta

Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja turističke agencije H Travel, licenca OTP 217/2021. AFun travel je ovlašćeni subagent